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         Escuela Premilitar Héroes de la Concepción.
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Guía de trabajo terceros medios A, B,  C y E
Lee la siguiente guía de trabajo y luego desarrolla las actividades que aparecen al final.
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Gobierno de Jorge Alessandri Rodríguez (1958 – 1964): Fue elegido con el apoyo de los partidos Liberal, Conservador y el movimiento Republicano. Este gobierno pretende prevenir el descalabro económico, aumentando un poco más de un 50% las importaciones; pero las exportaciones se mantienen estáticas, logra éxito en los dos primeros años en la lucha contra la inflación y se dictan varias leyes de efectivo sentido social, como la que beneficia a los mineros y obreros de labores pesadas revalorización de pensiones y montepíos, otorgamiento de previsión social a los artistas y choferes de taxis y la creación de las asociaciones de ahorro y préstamo lo que posibilita la construcción de 150.000 viviendas.
En 1961 la deuda externa alcanza a 1.090 millones de dólares, casi el doble de la de 1958. El sector privado es el principal beneficiario del endeudamiento externo y el sector público usa de préstamos externos hasta en sus operaciones de rutina. Este año se produce un importante flujo de divisas, pero la baja del precio del cobre anula su efecto, obligando en 1962 a crear dos tipos de cambio y restringir las importaciones, manteniéndose los niveles de escasez que afectan especialmente a las clases más modestas.

En 1962 se consignan dos hechos importantes, en nuestra política externa: La expulsión de Cuba del seno de la OEA, en la VIII Reunión de Consulta de Cancilleres, en Punta del Este, Uruguay. Chile apoyó la moción y rompe relaciones con este país. Y la súbita ruptura de relaciones con Bolivia, por el aprovechamiento chileno de parte del caudal del río Lauca en el regadío de Azapa. 

Obras importantes de este sexenio: Control y reducción del proceso inflacionario. Cambio del peso por el escudo, en el campo monetario. Pavimentación del camino longitudinal Sur desde Santiago a Puerto Montt. Reconstrucción del Sur, devastado por el terremoto de 1960. Decreto con fuerza de Ley (DFL 2) sobre construcción de viviendas económicas. Primera Ley de Reforma Agraria. Su aplicación se confió a la Corporación de la Reforma Agraria (CORA). Construcción de más de mil escuelas primarias, 40 liceos y 39 establecimientos de enseñanza profesional. Se establece la Televisión bajo el control de las Universidades.

En octubre de 1962, el Partido Conservador, el Partido Liberal y el Partido Radical formaron un bloque llamado Frente Democrático, cuya finalidad principal era defender el régimen democrático que consideraban amenazado por el comunismo. Eligieron como futuro candidato a Julio Durán, pero en marzo de 1964, después de un resultado electoral adverso en una elección complementaria en Curicó (El Naranjazo), la derecha le quitó el apoyo al radical Julio Durán quien obtendría un magro 5% en las elecciones presidenciales venideras.
Gobierno de Eduardo Frei Montalva (1964-1970): Apelando a la “Revolución en Libertad” que era un programa de reformas importantes, el fundador de la Democracia Cristiana, lleva a cabo su gobierno. Su fórmula era apelar a un nuevo camino, inspirado en la doctrina social cristiana, y que no era ni capitalismo ni socialismo, y que aspiraba a la profundización democrática. Una característica de su gobierno, es que al no aceptar alianzas, gobernó sólo con su partido.

Sus realizaciones más importantes están enfocadas en lo económico y en lo social. En lo económico, la Reforma Agraria, que logró la expropiación de grandes propiedades y además permitió por ley, la sindicalización campesina. A su vez, la chilenización del cobre, es otra gran realización. Esta consiste en la compra del Estado chileno del 51% de las acciones a las compañías estadounidenses. Al mismo tiempo, trató de atraer a
inversionistas extranjeros, y recibió el apoyo de la Alianza para el Progreso, antes mencionada.

En el plano social, su gobierno estimuló la formación de sindicatos, especialmente en el sector agrario, y dio lugar a una importante red de organismos para las mujeres, los Centros de Madres. 

También fomento la participación de los pobladores en juntas de vecinos y de jóvenes en clubes deportivos. Esto como parte de su plan de promoción social, el que apuntaba a aumentar la participación de la población en organizaciones para hacerlas participes del proceso de cambios. También realizó una Reforma Educacional.

Surgen durante si gobierno nuevos partidos políticos y organizaciones, con un discurso más radicalizado. Inspirado por la Revolución Cubana, nació en 1965 el MIR (Movimiento de la Izquierda Revolucionaria), que busca atraer a las masas y radicalizar los procesos de cambio en Chile, inspirados en la doctrina marxista.

La izquierda, formando una alianza política conocida como la Unidad Popular, logra llevar a la presidencia a Salvador Allende, quien promueve un programa de cambios radicales al Estado, a través del marco constitucional. En un complejo y radicalizado contexto político, Allende asume la presidencia en 1970.

Salvador Allende (1970-1973): Desde la década de 1970, Chile vive una inmensidad de cambios que son los antecedentes de la configuración de nuestro Chile actual. La llegada de Salvador Allende al poder, consolida un período de ampliación democrática, que a medida que avanza, va consolidando también una fuerte e intransigente oposición, que buscará aliados para terminar este período con un golpe de Estado en 1973.

A pesar de haber obtenido la mayoría relativa, debió esperarse la resolución del Congreso Pleno para ser proclamado presidente. Desde ya existieron duras oposiciones apoyados por el gobierno de EEUU para evitar el nombramiento de Allende pero sin éxito. El programa de Allende, la denominada “vía chilena al socialismo”, proponía una serie de cambios radicales y profundos, que se materializaron en las siguientes medidas:

-Participación de los trabajadores en las empresas.
-Terminar con el latifundismo acelerando el proceso de la reforma agraria.
-Nacionalización de la banca y las empresas.
-Nacionalización del cobre.
La base del programa de la Unidad Popular, apuntaba a la inclusión de los sectores populares postergados históricamente. En este sentido, incluirlos en el gobierno integrando a la CUT, preocuparse de la educación a través de mejorar las condiciones de alfabetización del país, masificar la enseñanza, mejorar los niveles educacionales básicos y dar acceso a la cultura, fueron puntos distintivos de su gobierno.

Las reformas sociales impulsadas por el gobierno generaron un gran déficit en los recursos fiscales. Para poder seguir financiando estas reformas, el gobierno decidió mantener el gasto fiscal mediante la impresión desmedida de dinero. Esta sobre emisión fiscal, entre otros factores, produjo una creciente inflación que llegó sobre el 300% en 1973.

Sumado a esta complicada situación, comienza a visualizarse una situación política cada vez más polarizada, en donde los sectores medios y la Democracia Cristiana, comenzaban a manifestarse como oposición.

Las tensiones sociales se hicieron claras, sobre todo a partir de dos grandes acontecimientos:

1. El paro de camioneros de 1972, que buscaba desestabilizar al gobierno y así lograr su caída.

2. El desabastecimiento, producto de que se acapararon productos para perjudicar al gobierno.

El gobierno, tomó frente a esta complicada situación dos medidas:

1. La formación de las Juntas de Abastecimiento y Precios (JAP) para evitar el desabastecimiento de la población más vulnerable.

2. Para evitar que los militares conformaran la oposición, Allende decide integrar a militares al gobierno, en distintos cargos.

Sin embargo, la derecha, los militares, unido a la intervención de los Estados Unidos, ya tenían una salida planeada al gobierno que era a través de la fuerza, lo cual se materializó con el Golpe de Estado del 11 de septiembre de 1973.

La Reforma Agraria (1962-1973): En las primeras décadas del siglo XX la sociedad rural chilena mantuvo la estructura agraria tradicional, fundada en el predomino del gran latifundio y una jerarquía social rígida, autoritaria y paternalista. Las demandas por una reforma agraria fueron... En las primeras décadas del siglo XX la sociedad rural chilena mantuvo la estructura agraria tradicional, fundada en el predomino del gran latifundio y una jerarquía social rígida, autoritaria y paternalista. En vista de esta situación las demandas por una reforma agraria fueron desde comienzos de siglo una propuesta de los sectores progresistas del país, como fue en el caso de la campaña presidencial del Frente Popular, en 1938. Sin embargo, una vez en el poder, los gobiernos radicales decidieron privilegiar la industrialización en el mundo urbano, postergando al rural. Como consecuencia, cientos de miles de campesinos emigraron a las ciudades en busca de un mejor futuro, mientras que la economía agraria comenzó a experimentar una crisis profunda caracterizada por su incapacidad productiva, siendo necesario, en los años cincuenta, llegar a la importación de alimentos. Al comenzar la década de 1960 la presión por una reforma agraria volvió a manifestarse en la sociedad chilena. Esta vez contó con el respaldo de la Iglesia Católica que repartió sus propias tierras entre los campesinos y con el apoyo de Estados Unidos a través de la "Alianza para el Progreso". Enfrentado a las presiones, el gobierno de Jorge Alessandri promulgó en 1962 la primera ley de Reforma Agraria N° 15.020, la que permitió redistribuir tierras estatales entre campesinos y organizar instituciones fiscales para llevar a cabo la reforma en el campo. Con la llegada al poder de la Democracia Cristiana, a través de la presidencia de Eduardo Frei Montalva, el proceso de reforma agraria alcanzó un impulso vertiginoso. Bajo el lema "la tierra para el que la trabaja" el programa reformista del nuevo gobierno buscó la modernización del mundo agrario mediante la redistribución de la tierra y la sindicalización campesina. Para lograr este objetivo se promulgó una nueva Ley de Reforma Agraria N° 16.640 y la Ley N° 16.625 que permitió la sindicalización campesina. Sobre la base de estos dos instrumentos legales se expropiaron alrededor de 1.400 predios agrícolas, 3,5 millones de hectáreas, y se organizaron más de 400 sindicatos que sumaron más de 100 mil campesinos. Al mismo tiempo, comenzaron a producirse huelgas y tomas masivas de predios que polarizaron a la sociedad agraria chilena. El nuevo gobierno de Salvador Allende continuó el proceso de reforma agraria, utilizando los instrumentos legales promulgados por el anterior gobierno, con el fin de expropiar todos los latifundios y traspasarlos a la administración estatal, cooperativas agrícolas o asentamientos campesinos. Este proceso también estuvo acompañado de una gran efervescencia campesina que se expresó en la ocupación o tomas masivas de predios, desatándose en el mundo rural un clima de violencia y enfrentamiento. Al producirse el golpe de Estado, el 11 de septiembre de 1973, la Unidad Popular había expropiado cerca de 4.400 predios agrícolas, que sumaban más de 6,4 millones de hectáreas. El viejo orden latifundista que había prevalecido por más de 400 años había llegado a su fin. En las dos décadas siguientes el modelo neoliberal irrumpió en el mundo rural, produciéndose el traspaso de la tierra a nuevos capitalistas, quienes modernizaron la producción agrícola y convirtieron en proletarios a los campesinos.

La Alianza para el Progreso A fin de evitar que el resto de América Latina siguiera el ejemplo de la revolución cubana, John F. Kennedy propuso en 1961 un programa de ayuda económica y social para la región. Denominado Alianza para el Progreso, éste se propuso mejorar las condiciones sanitarias, ampliar el acceso a la educación y la vivienda, controlar la inflación e incrementar la productividad agrícola mediante la reforma agraria. De llevar a cabo su implementación, los países recibirían un aporte económico desde los Estados Unidos, aporte que finalmente no se hizo efectivo. En la Conferencia de Punta del Este (1961), el programa fue aceptado por todos los países de la Organización de Estados Americanos (OEA), con excepción de Cuba. En cumplimiento de este programa, que duró hasta 1970, el gobierno de Jorge Alessandri Rodríguez inició una tímida reforma agraria que, debido a sus cortos alcances, fue conocida como la "reforma del macetero". La redistribución de tierras recibió un notable impulso durante el gobierno de Eduardo Frei, mediante la nueva Ley de Reforma Agraria N° 16.640.
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Dictadura Militar (1973-1990): Tras el Golpe de Estado el 11 de septiembre de 1973, se inicia un gobierno dictatorial que se prolongará por 17 años, trayendo consigo importantes cambios políticos, económicos y sociales.
La Junta Militar que toma el poder del país, argumenta que el objetivo del golpe y posterior toma del gobierno es restaurar la chilenidad e institucionalidad quebrantadas, a juicio de la Junta, durante el Gobierno de Allende. Para llevar adelante este objetivo, se plantean algunas medidas:

*Suspensión de la Constitución de 1925, que implicó que la dictadura gobernara a través de DL (Decretos de Ley)

para dar legalidad a su régimen, ya que no tenían Constitución.

*Aplicó el Estado de Sitio y el toque de queda.

*Disolución del Congreso.

*Proscripción de Partidos Políticos.

En el ámbito internacional el Golpe de estado y el régimen militar fueron recibidos con rechazo por la comunidad internacional. La violencia mostrada fue uno de los elementos que construyeron la imagen negativa en el exterior. Los partidarios del gobierno derrocado fueron brutalmente perseguidos como «enemigos del Estado»; los exiliados en masa, en diferentes países, colaboraron en denunciar estos hechos y llamar a la "solidaridad internacional con el pueblo de Chile". Esto implicó un aislamiento político internacional del gobierno muy severo, que impediría a Pinochet viajar oficialmente al extranjero. La Junta rompió de forma inmediata las relaciones diplomáticas con Cuba y con varios países comunistas (sin embargo, Rumania y la República Popular China siguieron manteniendo relaciones con Chile). Con EEUU las relaciones diplomáticas se agravaron, aumentando el aislamiento, pero se mantuvieron las relaciones comerciales tras la consolidación del modelo neoliberal. Los asesinatos de Prats y otros ex-uniformados solo empeoraron la situación. Chile además estuvo en una situación peligrosa con Argentina, país con el cual en 1978 casi se llega a una guerra por las islas del canal de Beagle (Conflicto del Beagle), eventualidad evitada gracias a la intervención papal.
Durante la Guerra de las Malvinas(1982), en que Argentina disputó las islas llamadas Falkland o Malvinas con Inglaterra, Chile se mostró abierto partidario del Reino Unido y en especial del gobierno de Margaret Thatcher y prestó especial apoyo logístico e Inteligencia a unidades británicas. La solución al Conflicto del Beagle solo se logró tras el debacle argentino en la guerra y el retorno a la democracia en Argentina. La transacción quedó plasmada en el Tratado de paz y amistad entre Chile y Argentina de 1984.

Otro aspecto fue que la junta militar, intenta legitimar su accionar, y es posible distinguir dos etapas de legitimación de la dictadura:

1. Legitimación por la fuerza: el mismo día del golpe, comienza a manifestarse hacia los sectores opositores al mismo, una fuerte represión, en especial a los partidos de izquierda. Para llevar a cabo esta labor represiva se crea la DINA (Dirección de Inteligencia Nacional), que más adelante será reemplaza por la CNI (Central Nacional de Informaciones) en 1977 con la misma función. Ante esta situación se dieron diversos movimientos sociales, que hicieron frente al Régimen Militar, fueron estas las diversas agrupaciones, organismos e instituciones que se fundaron en Chile, desde 1974 en adelante, en torno a la problemática de la violación a los Derechos Humanos. En su inmensa mayoría, las instituciones estuvieron integradas por sacerdotes y abogados vinculados con las distintas iglesias, y las organizaciones sociales, y, muy destacable, por mujeres familiares de las víctimas de represión política. En 1980 existían diversas instituciones, fundadas por las iglesias (de distintos credos), en apoyo de los familiares de víctimas de la represión. De entre ellas, destacaban la Vicaría de la Solidaridad, creada en 1976 por el arzobispado de Santiago, y orientada a la defensa jurídica, asistencia social y entrega de información de los familiares de víctimas de violaciones a los Derechos Humanos. Por mucho tiempo fue la única institución en Chile que ofreció una resistencia jurídica a la política represiva del régimen, en una época en que los tribunales de Justicia archivaban todas las causas de Derechos Humanos, sin investigarlas. A su vez, los familiares de las víctimas de represión crearon diversas organizaciones. Las primeras de ellas fueron la Agrupación de Familiares de Detenidos y Desaparecidos (AFDD, 1974) y la Agrupación de Familiares de Presos Políticos (AFPP, 1976). La AFDD se ganó un rápido reconocimiento internacional y que entre 1977 y 1980 realizó varias huelgas de hambre como forma de presionar al Régimen para que se esclareciera la situación de sus familiares.
2. Legitimación por la ley: Se busca dar una salida constitucional al régimen dictatorial, generando una Democracia Protegida con una nueva Constitución.

Desde inicios de la Dictadura Militar, se planteó el problema de darle al país una nueva carta fundamental, en reemplazo de la Constitución de 1925, realizándose un anteproyecto que será entregado en 1978 al Consejo de Estado, encargado de redactar la nueva Constitución.

Para legitimar la Constitución, Pinochet llamó a un plebiscito a realizarse el 11 de septiembre de 1980. En el proceso se observaron numerosas irregularidades. El plebiscito tuvo un resultado oficial de un 67% de aprobación, resultado sumamente cuestionado. Esta carta fundamental, planteaba una continuidad del régimen, pero en un sistema de democracia protegida. Algunos aspectos a destacar son:

-La disminución de las facultades del Congreso.

-La creación del Tribunal Constitucional.

-Los altos mandos de las Fuerzas Armadas son inamovibles de sus cargos.

-Se establecen senadores designados y vitalicios.

-Se consideraba al Estado subsidiario en lo económico, social y cultural;

-Se creó el Consejo de Seguridad Nacional, presidido por el presidente de la República.
-Se sustituyó el sistema proporcional electoral por uno binominal;

-Se fijó el período presidencial en 8 años. A su vez, se designa un plazo para una transición democrática, en el cual se establecía que el régimen continuaría durante ocho años con Augusto Pinochet como presidente, para luego de cumplido el plazo, la Junta pondría un candidato (que sería Pinochet posteriormente) para que sea aprobado mediante un plebiscito para gobernar 8 años más. En caso de ser rechazado, se llamará a elecciones.

 Cambios económicos, La  Implementación del neoliberalismo: El gobierno de Salvador Allende realizó grandes reformas económicas, como la nacionalización de empresas estratégicas y una serie de reformas de carácter social para iniciar el camino chileno hacia el socialismo. Pero los problemas económicos previos al gobierno de Allende más una dura oposición política y militar, no permitirán este desarrollo.
Por lo mismo, la situación económica heredada por el régimen militar era desastrosa, con una inflación en 1973 sobre el 300%. Para enfrentar la crisis, se confió el manejo económico a unos jóvenes egresados de economía de la Universidad Católica de Chile, con postgrado la mayoría de ellos en la Universidad de Chicago, por lo que se les llamaría los Chicago Boys. Estos jóvenes venían de Estados Unidos trayendo una idea novedosa, el neoliberalismo, el que consistía en una economía libre, abierta al mundo, con un Estado pequeño y subsidiario, de riguroso equilibrio fiscal, y el funcionamiento libre del mercado.

Los Chicago Boys se hacen cargo de la tarea de reconstrucción económica, tomando medidas radicales, que comenzaban a implantar el neoliberalismo de forma muy fuerte en nuestro país. Por un lado, como medida general, comienza un proceso de privatizaciones, que se irá acentuando con los años. A su vez para bajar el gasto fiscal, se reduce lo destinado al mismo y se despide a un gran contingente de empleados públicos.

Los efectos iníciales fueron terribles. Cayó el PGB en un 12%, aumentó la cesantía al 16% y el valor de las exportaciones se redujo en 40%. Pero se empezó a afianzar el sistema a partir de 1977, iniciándose lo que se ha llamado dentro de Chile como el «boom», con cifras positivas en todos los ámbitos, a excepción de la cesantía, siempre alta (cercana o superior al 20%). Este «boom» económico duró hasta la crisis del 82.

La crisis económica de 1982 se  origino  por La revolución iraní de 1979 que causó estragos en el precio internacional del petróleo provocando que los países redujeran su actividad económica produciéndose una fuerte recesión. Se elevaron las tasas de interés, y se produjo la insolvencia de varias instituciones, lo que provocó la baja en los precios de las materias primas, especialmente del cobre (la principal exportación chilena).
Con la economía abierta que planteaban los Chicago Boys, Chile se veía muy afectado por los acontecimientos de la economía mundial. La crisis empezó a manifestarse con la quiebra de grandes empresas. Para solventar la crisis, el gobierno optó por la devaluación monetaria, lo que provocó efectos desastrosos, pues la gente se endeudaba en dólares y por tanto su deuda se multiplicaba. Los bancos también se volvieron insolventes, y el gobierno decidió intervenirlos adquiriendo el Estado las deudas privadas. Paralelamente, subían los precios y la cesantía aumentaba. Se iniciaron las primeras huelgas y protestas masivas contra el régimen. 

Fueron las primeras manifestaciones masivas, las cuales fueron fuertemente reprimidas, pero abrieron espacio a la reorganización de la oposición. Hacia el año 1985 acababa la fase más cruda de la crisis, y comenzaba la recuperación económica liderada Hernán Büchi, quien desde su Ministerio tomó algunas medidas importantes:

-Reducción del gasto en el sector público, con medidas como rebajar el gasto social y las jubilaciones.

-Privatizaciones de empresas que seguían siendo estatales y de bancos intervenidos por el gobierno durante la crisis.

-Control de las tasas de interés por el Banco Central y ya no por el mercado.

El resultado de su gestión fue el retorno al liberalismo económico que implantaron los Chicago Boys, pero de una forma mucho más controlada, sin el dogmatismo que le imprimieron sus antecesores, y un crecimiento económico importante.

La modernización impulsada fue asumida por amplios sectores de la sociedad, incluso por los partidos de izquierda y la democracia cristiana cuando, unidos en la Concertación de Partidos, controlan el gobierno a partir de 1990 y aplican, mantienen y consolidan en su totalidad el modelo político económico legado por el régimen militar.

En el  Plebiscito La oposición política comienza a reorganizarse fuertemente luego de la crisis económica, que dio paso a una oleada de protestas contra la dictadura. Sin embargo, no existe un criterio único de cuál es la mejor forma de 85 enfrentar al gobierno. Un sector propone derrocar al régimen por la fuerza y otro sector propone aprovechar el plebiscito que se viene para sacar al dictador.
El plebiscito queda fijado para el 5 de octubre de 1988, proclamando la junta el 30 de agosto a su candidato, Augusto Pinochet. La oposición se agrupa en la Concertación de Partidos por el No, que agrupa a todos los partidos opositores. A diferencia del plebiscito anterior, ahora si se constataba los registros electorales, pues el tribunal Constitucional ordenó la creación de los mismos. Se ordenó también que ambas propuestas tuvieran franjas televisivas gratuitas, a las 23 horas.

El día 5 de octubre votó más del 90% de la población mayor de 18 años, el máximo récord histórico en la historia del país, siendo los resultados categóricos: 44,01% por el Sí y 55,99% por el No, lo que significó que Pinochet debía llamar a elecciones al año siguiente.

En la elección presidencial, la Concertación de Partidos por la Democracia (antes Concertación de Partidos por el No) postula a Patricio Aylwin. La derecha y gran parte del gobierno se unen con Hernán Büchi. Aylwin resulta electo presidente, con el 55,2% de los votos.
Actividad evaluada.
Estimados junto con saludarlos adjunto guía de trabajo, esta debe ser desarrollada en forma individual, la fecha de entrega será el día viernes 22 hasta las 22:00 horas, esta debe ser enviada a través de correo electrónico a mi persona, el correo es marlondiazvillegas@gmail.com, en el asusto debe colocar guía de historia, nombre y curso del alumno, respecto a la guía debo señalar que esta debe ser en Word, letra Arial, tamaño 12. Debe tener respuestas completas, al mismo tiempo puede obtener información de otras páginas web o libros para complementar sus respuestas, pero al momento de entregarlas estas deben ser de creación personal, cualquier plagio o copia será evaluada con nota mínima.
1. Crea un cuadro comparativo de los gobiernos de Alessandri, Frei y Allende, teniendo presente lo político, económico, social y otros aspectos que considere relevantes.

2. Defina que es reforma agraria, explique cómo se dio en Chile y que fue la alianza para el progreso.

3. De acuerdo a su opinión, lo leído e investigado, exponga lo positivo y negativo de los gobiernos de Alessandri, Frei y Allende.

4. Exponga y argumente porque se dio el golpe de estado.
5. Construye un cuadro comparativo de la dictadura Militar, teniendo presente lo político, económico, social y otros aspectos que considere relevantes.

6. De acuerdo a su opinión, lo leído e investigado, exponga lo positivo y negativo de la Dictadura Militar.


